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Hazai hírek

A Magyar Tudomány Ünnepe nyitó ünnepségén dr. Lovász László az MTA elnöke 2016. november 3-án az MTA
Elnöksége nevében kiemelkedő tudományos életműve elis meré se képpen:

Eötvös József koszorúval tüntette ki  Dr. Schneider Imré-t, az orvostudományok doktorát, a Pécsi Tudományegyetem
Általános Orvostudományi Kar Bőr,- Nemikórtani és Onko dermatológiai Klinika professzor emeritusát kiváló tudo -
mányos és oktató munkájáért, nem zetközi kongresszusok szervezéséért, a fiatal nemzedék külföldi tanulmányútjának
elősegítéséért, az onkológiai, immunológiai és hiszto pa tológiai laboratórium tapasztalatai alapján történő további
gazdagításáért.
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A Német STI Társaság örökös elnöke, Prof. Dr. Detlef
Petzold és jelenlegi elnöke, Prof. Dr. Norbert Brockmeyer
a DSTIG 2016. július 7–9. között Berlinben megtartott
kongresszusán Dr. Várkonyi Viktóriát a tiszteletbeli tag -
ságról szóló  oklevéllel tüntette ki. Várkonyi tanárnő mun -
kásságát Kohl Péter professzor úr méltatta.

A Magyar STI Társaság 2016. évi Nagygyűlése, va -
lamint a IUSTI Europe 2016. budapesti rendezvénye
szeptember 14-17 között a hazai és külföldi visszajelzések
alapján sikeresen zajlott le, közel 500 regisztrált részt ve -
vővel. Nagy elismerés számunkra, hogy a IUSTI Europe
2016 Elnöke, Dr. Várkonyi Viktória, valamint Elnök he -
lyettese, Dr. Nagy Károly sikeres szervező munkájukért a
IUSTI külföldi vezetőségének elismerő méltatásában
részesültek, illetve mindketten elnyerték a IUSTI EUROPE
Medal of Merit érmét.

A IUSTI Europe 2016 szabad előadói közül kiemelkedő
színvonaláért dr. Mező Brigitta előadását oklevéllel
díjazták, mely a nyíregyházi Bőr- és Nemibeteg-gon do zóban
felderített esetet ismertette (Mező Brigitta, Szondy Györgyi,
Együd Katalin: Syphilis in oro-anal loca li sation).

Valamennyi kitüntetett kollégának szívből gratulálunk és
további szakmai sikereket kívánunk!

dr. Balla Eszter
a Magyar STI Társaság főtitkára

Hazai hírek
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Hazai hírek

Az 1993-tól azaz 23 éve működő MDT Kontakt Dermatitis Munkacsoport 2016 évi ülését a Magyar Dermatológiai
Tár sulat Nagygyűlésén november 25-én tartotta meg.

Az MDT 88 Tudományos Ülésén önálló szekcióban el hang zott előadások: rosacea-kontakt szenzibilizáció 2004–
2015 között felmért adatairól számoltak be, felhívta a fi gyel met a kórképben is jelentkező, azt akár terápia rezistenssé
tevő kontakt szenzibilizációk jelentőségére (dr. Pónyai Györgyi, dr. Diczig Brigitte, dr. Kiss Dorottya).

További előadás az epicutan próba egy hetes leolvasásának diagnosztikai jelentőségét 5 év teszteredményeinek
tükrében részletezte, kiemelve a 10%-ot meghaladó elveszett pozi tivitások veszélyét a 7. napot elhagyó értékelések
eseteiben (dr. Tóth Ágnes, dr. Károlyi Zsuzsanna, dr. Szegedi Andrea, dr. Sawhney Irina dr. Nagy Gabriella). 

A metilizotiazolinon (MI) allergia foglalkozás-egész ség ügyi vonatkozásait dr. Kohánka Valéria főorvosnő rész -
le tezte. 

Az aerborn kontakt dermatitis előfordulását 10 év be teganyagában a sesquiterpen lacton mix teszteléssel követve,
a diagnózis felállításának nehézségét emelte ki az előadó (dr. Fábos Beáta, dr. Nagy Linda, dr. Fáncsi Andrea, dr.
Veres Tünde, dr. Bajtel Nóra, dr. Battyáni Zita). 

Dr. Lukács Andrea a gyógyszer provokált szisztémás kontakt dermatitis-SDRIFE tüneteit, mint egy relativ új en -
titás etiológiáját részletezte .

A 2007–2014 évek adatait feldolgozva, a PPD szen zi bilizáció fiatal korban észlelt halmozott megjelenésére hívta
fel a figyelmet dr. Diczig Brigitte és dr. Pónyai Györgyi. 

A tetoválás okozta kontakt dermatitis diagnosztikai és terápiás nehézségei mellett, a provokáló allergén bizo nyí -
tásának problémakörét emelték ki dr. Kinyó Ágnes és mun katársai. 

Az akrilát kontakt szenzibilizáció (dr. Temesvári Erzsébet, dr. Pónyai Györgyi) gyakoriságának növekedésével az
elhangzott előadás az új expozíciókat részletezte, valamint felvetette a rutin tesztsor mellett kiegészítő célzott tesz -
telésként a HEMA, a metil-akrilát és az etil akrilát vizs gálatát, melyet a Kontakt Dermatitis Munkacsoport az elő -
adásokat követő ülésén el is fogadott.

Az ülés további részében a 2016 januárig lezárult me tilizotiazolinon kontakt szenzibilizációt felmérő hazai mul -
ticentrikus vizsgálat eredményei kerültek ismertetésre.

A Munkacsoport ismételten felhívta a figyelmet a 2007-től alkalmazott hazai tesztelési metodikának megfelelő
európai guideline (Contact Dermatitis 2015. 73,195) epicutan teszt értékelés kritériumára, mely szerint a bőr tesztek
értékelése 20–60 perc, 48 óra 72 vagy 96 óra és a 7 nap. Hangsúlyozta az egységes tesztelési metodika jelen tőségét
a kiadott teszt eredmények – alkalmanként szük séges – szakvéleményezésében. 

A Munkacsoport az un. Magyar Sor antigénjeit – melyek jelenleg az európai guidelinenek megfelelnek – nem
bő vítette.

Budapest 2016. november 26.
Prof. Dr. Temesvári Erzsébet

egyetemi tanár a Munkacsoport vezetője
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Beszámoló 
a SM Kaposi Mór Oktató Kórház Bőr gyógyászati Osztályának 

140 éves évfordulója alkal mából rendezett 
IV. Dunántúli Bőrgyógyász Találkozóról és tudományos ülésről 

2016. szeptember 22–24. között került megrendezésre a IV. Dunántúli Bőrgyógyász Találkozó, melyet idén a SM
Kaposi Mór Oktató Kórház Bőrgyógyászati Osztálya szer vezett, a találkozót összekötve az Osztály 140 éves fenn -
állásának megünneplésével.

Szept. 22-én szakdolgozói továbbképzéssel indult a prog ram, melyben az Bőrgyógyászat és a Kórház egyéb osz -
tályainak szakdolgozói is értékes előadásokat tartottak.

A  23- án a továbbképzés bevezetéseként előadás hangzott el a Bőrgyógyászati Osztály 140 éves történetéről.
Négy, 40 éve osztályunkon dolgozó munkatárs részesült igazgatói dicséretben. Az ezt követő 28 pontos szabadon
választható továbbképzés célja az volt, hogy a bőr gyó gyászati diag nosztika és terápia legújabb eredményeit
bemutassa. A neves előadók, a szakma legkiválóbb vezetői biztosították a ren dezvény magas színvonalát. A Dunántúli
Bőrgyógyászati osztályok érdekes esetismertetésekkel mutatták be gyógyító tevékenységüket. Lehetőség volt, az
immár csaknem 5 éves, de még mindig XXI. századi osztály megtekintésére is. 

Szept. 24-én, társuló rendezvényként tartotta 9. Országos találkozóját a Magyarországi Pszoriázis Klubok
Egyesülete.

A magas szakmai színvonalú előadások után kihagy ha tatlan volt a legendás Csíki Gergely Színház, színész ta -
lálkozóval, és fogadással egybekötött, Prah című darabjának megtekintése.

A résztvevők a szakmai továbbképzés mellett a ren dez vény baráti hangulatát emelték ki, mely egyik célunk is
volt, a Dunántúli Régió bőrgyógyászai között minél szorosabb, személyesebb kapcsolat kialakítása.

Dr. Battyáni Zita 

Hazai hírek

LRP La Fondation pályázatok 2017-re
A pályázat benyújtásának határideje: 2017. április 10.

Bioderma pályázat rezidenseknek ISA 2017-re
A pályázati anyag leadási határideje: 2017. április 28.

A pályázatokról részletes információ található az MDT honlapján: http://www.derma.hu – Szakmai – Pályázatok – Aktuális
pályázatok

AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK 2017
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